

С рабочим визитом

Заместитель акима области дала высокую оценку работе местной исполнительной власти

На прошлой неделе Мендыкаринский район с рабочим визитом посетил заместитель акима области Бахыт Есимова.

Глава района Нурлан Катарбеков ознакомил Бахыт Есимову с рядом социальных объектов района. Первым местом посещения стал Дом культуры в Михайловском сельском округе. Местный очаг культуры находится в плачевном состоянии после текущего ремонта в недалеком 2016 году. Подрядная организация не выполнила работу на должном уровне, после чего начала протекать кровля и впоследствии образовалась сырость. Из-за этого в помещении стоит специфический запах, так что находиться там просто невозможно. Ознакомившись с проблемными вопросами касательно данного объекта, Бахыт Амангельдиновна дала поручение соответствующим органам разработать проектно-сметную документацию для текущего



кументацию для текущего ремонта здания культурного наследия.

Далее Бахыт Есимова встретила с подрядчиками, занимающимися капитальным ремонтом здания средней школы села Михайловка. Сдать объект подрядная организация пообещала в оговоренный законом срок, то есть 15 ноября. Ход строительства образовательного учреждения находится на личном контроле главы района Нурлана Катарбекова. В скором времени школа распахнет свои двери перед учащимися и педагогической ответственностью сельского

округа.

Следующим маршрутом был профессионально-технический колледж им. К.Доненбаевой. Директор учебного заведения Вера Кожуховская проинформировала Бахыт Амангельдинову о планах и перспективах колледжа. Затем ознакомила гостью с наследием нашей именитой землячки Камшат Доненбаевой.

Самым приятным моментом стало посещение Боровской школы искусств. Заместитель акима, руководитель Управления образования акимата Костанайской области

Зауре Байменова и сопровождающие лица могли понаблюдать, как юные дарования занимаются вокалом, отрабатывают танцевальные па под чутким руководством своих наставников, которые на протяжении многих лет передают подрастающему поколению свои умения и навыки.

Гостью из областного центра представили информацию по текущему ремонту кровли здания Школы искусств. В прошлом году подрядная организация произвела ее замену с различными дефектами, что привело к плачевному

результату. В этом году благодаря поддержке главы области Архимеда Мухамбетова данная проблема была решена.

Заключительной частью визита стала встреча с педагогической ответственностью района. В концертном зале собрались сотрудники отдела образования, директора школьных учреждений, педагоги. Их волновали различные вопросы - от приобретения мебели во вновь отремонтированных школах, организации питания детей из фонда всеобща до открытия дежурных групп в детских садах. На

все заданные вопросы были получены исчерпывающие ответы от руководителя Управления образования акимата Костанайской области Зауре Байменовой.

По итогам рабочей поездки Бахыт Есимова осталась довольна проводимой в регионе работой.

- Району предстоит проделать большую и плодотворную работу по завершению всех ремонтных работ, и для этого у вас есть все необходимые ресурсы, - отметила заместитель акима области Бахыт Амангельдинова.

Абай ШАЯХМЕТОВ